



В Автозаводском районе Нижегородской области перед судом предстанет житель г. Сергача, обвиняемый в убийстве знакомой и краже ее имущества

Следственным отделом по Автозаводскому району г.Н.Новгорода Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 25 - летнего молодого человека обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража) По версии следствия, 19 декабря 2013 года вечером молодой человек находился в гостях у своей 24-летней знакомой в квартире по ул. Лескова г.Н.Новгорода, где они употребляли спиртное. В ходе распития спиртного, на почве ревности, между молодым человеком и девушкой возникла ссора, в ходе которой последняя ударила его рукой по лицу. Злоумышленник, решив совершить убийство девушки, нанес ей множественные удары руками и стеклянной бутылкой по голове и телу, затем взял нож и нанес девушке не менее четырех ударов ножом в шею. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После совершения преступления 25-летний мужчина похитил из вышеуказанной квартиры деньги в сумме 30000 рублей, принадлежащие потерпевшей, после чего скрылся с места преступления. В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение, и дело направлено в Автозаводский районный суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/819890>